

## Добрый день!

Мой родственник из Москвы приобрел на мебельной фабрике в Воронеже новую мебель и заказал ее доставку транспортной компанией. 26 октября 2015 года ему привезли данную мебель, но при получении он обнаружил, что часть мебели не была упакована в дополнительную деревянную обрешетку (несмотря на то, что он заказывал данную услугу). В результате этого мебель оказалась повреждена.

На требования родственника составить акт о повреждениях он получил категорический отказ. Водитель долго и нервно звонил начальству, видимо, за указаниями, и затем куда-то уехал вместе с мебелью.

Несчастный родственник оказался и без мебели, и без денег. Он сильно пожалел, что связался с этой компанией.

В Интернете я нашел множество ужасных отзывов о данной компании, оказывается, такие случаи происходят практически каждый день, и они выработали жульническую схему ухода от ответственности. Необходимо провести проверку деятельности данной компании и привлечь к ответственности.

С уважением, Михаил Галкин, Москва

## Галка ГАЛКИНА:

Михаил, надо довольствоваться малым. Особенно в нашей нежно любимой всеми стране. Особенно в Великий пост. Привезли мебель — хорошо. Не привезли — тоже унывать не стоит. Значит, она, мебель, досталась тому, кому больше всего нужна. Весьма возможно, украденная у Вашего родственника мебель предотвратила какое-нибудь ужасное преступление. А так все живы, здоровы и почти довольны.

А мебель купите еще. Можно даже в той же фирме, которая мебель так и не довезла до пун-

кта назначения. Можно покупать у них мебель до тех пор, покуда не проснется совесть!

А вдруг когда-нибудь да проснется.

А не проснется, то после смерти вся фирма с грузчиком вместе, а также с украденной мебелью, без всякого сомнения, будет гореть в аду.

Все жулики рано или поздно будут наказаны.

По совести.

Тараканову ура!